

SZTE hírek > Hírchívum > 2020. Október



Kiemelkedő hazai sikereket ért el az SZTE ÁJTK-GTK adminisztrátora sárkányhajózásban

2020. október 08.

Kovács Bernadett Orsolya az SZTE ÁJTK-GTK Statisztika és Demográfiai Tanszékének adminisztrátora kiemelkedő hazai sikereket ért el sárkányhajózásban.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Gyerekkora óta élete fontos részét képezte a sport, a vízi sportok viszont soha nem kerültek igazán előtérbe Kovács Bernadett Orsolya, az SZTE ÁJTK-GTK Statisztika és Demográfiai Tanszék adminisztrátorának életében. 2016-ban, egy barátnője révén azonban megismerkedett a sárkányhajózással. 2017 tavaszán sportbarátokból összeállt Hullámtörők nevű vegyes csapatukkal a Hanzók Örs Emlékversenyen már hajóban ült, úgy, hogy a versenyt megelőzően csak két edzésen vett részt. Hiába érezte magát bizonytalannak Kovács Bernadett Orsolya, a verseny meglepően jól sikerült: 3. helyezést értek el. Az evezés iránti rajongása pedig ekkor kezdődött el igazán.



Egyre többet edzettek, és minden évben részt vettek a Szegeden megrendezett sárkányhajó fesztiválokon és roadshowkon. Amatőr csapatként egyre jobb eredményeket értek el. A 2019-es év volt a csapat számára a legeredményesebb: minden versenyen első helyezést, valamint egy második helyezést sikerült megszerezniük.



2020-ban a járványügyi helyzet miatt sorra elmaradtak a sportrendezvények. Az első eseményt az NKM Kupa Hanzók Örs Emlékversenyt és Sárkányhajó Kupát július 19-én rendezték meg a Maty-éren. Az ÁJTK-GTK adminisztrátora ekkor még a partról figyelte a Szegedi Sárkányhajó Egyesület csapatának küzdelmét. A 11. Szegedi Sárkányhajó Fesztivált a Tisza rakpart előtti szakaszán rendezték meg 2020. szeptember 5-én, ahol ismét a Hullámtörőkkel nevezett Bernadett: 200 méteren elhozták a kupát, 2000 méteren pedig az ezüstérmét. Erre az eseményre állt össze első alkalommal női csapatuk is, a Tiszavirág. A Házisárkányok Kupában 200 méteren aranyéremmel a nyakunkban állhattak fel a dobogóra. Szeptember 19-én, Sukorón, már a Szegedi Sárkányhajó Egyesület igazolt tagjaként vehetett részt az MKKSZ által szervezett Magyar Bajnokságon, 1 arannyal, 2 ezüsttel és egy 4. hellyel zárva az évet. Az egyesület a második legeredményesebb csapat lett a bajnokságban.



Idén augusztusban az ÁJTK-GTK adminisztrátora először szervezett a kari adminisztratív kollégáknak és családtagoknak egy evezős délutánt, amely rendkívül jól sikerült. Azóta pár kolléganő több edzésen is részt vett. A közös evezést a hűvös idő beállta miatt szeptemberben be kellett fejezni, de jövőre ismét folytatják a munkát.

SZTEinfo



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet



MAGYARORSZÁGI
KORMÁNY

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI



Kövess minket!